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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 19.03.2009  

           SESSÃO ORDINÁRIA  
 
 

Mesa Diretora Decreto Promulgação – Autoriza a celebração de convênio com a 
FAINOR. 
 

Luiz Britto Requerimento  33/09 Ao Prefeito Luis Carlos Souza Amaral, inquirindo-o respeito 
do funcionamento do SAMU, no prédio construído na 
gestão administrativa anterior, com a finalidade especifica 
de sediar aquele nosocômio. 
 

José Wanderley - PT Requerimento 34/09 Ao Governador do Estado, solicitando um aparelho de 
Tomografia para o Hospital Geral Prado Valadares.  
 

Deyvison Érrico Batista Requerimento 35/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a ORGANIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE MOTO-TÁXI NA CIDADE DE JEQUIÉ-BA. 
 

José  Wanderley                                                                      Requerimento 36/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de um 
módulo policial no Loteamento Água Branca. 
 

José  Wanderley                                                                                                                                    Requerimento 37/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a colocação de massa 
asfáltica no trecho compreendido entre o final da Vovó 
Camila e Anel Rodoviário. 
 

Joaquim Caíres Requerimento 39/09 Sugerindo audiência pública para debater a possibilidade de 
vôos regulares em Jequié. 
 

Joaquim Caíres Requerimento 40/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a cobertura da quadra de 
esporte do Colégio Presidente Médice. 
 

Joaquim Caíres Requerimento 41/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a implantação da Casa do 
Homem do Campo.  
 

Ednael Almeida Requerimento 42/09 Ao Governador do Estado, solicitando o Hospital do Câncer 
em Jequié.  
 

Luiz Britto Requerimento 43/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a implantação de uma 
HORTA COMUNITARIA no Distrito de Itajuru. 
 

Luiz Britto Requerimento 44/09 Ao Prefeito Luis Carlos Souza Amaral, extensivo ao 

secretario de Infra-Estrutura, Sr. Ernest Rommel Cid 

Nascimento, no sentido de autorizarem o calçamento para 

Rua Nova Itajurú, Distrito de Itajurú.   
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José Simões Requerimento 45/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando ao órgão competente, 
colocar placa na Biblioteca Central, com o nome Dr. Nilton 
Pinto de Araújo.  
 

José Augusto - Gutinha Requerimento 46/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de uma Vela 
Cultural, Bairro da Caixa D´agua. 
 

José Augusto-Gutinha Moção de 
Felicitações 09/09 

Ao Sr. José Augusto Mucini, pela passagem da sua data 
natalícia. 
 

Eliezer Pereira Requerimento 47/09 Ao Prefeito Luiz Amaral, autorizar ao Secretário de Infra-
Estrutura, a construção da Praça com parque infantil em 
frente ao Estádio Valdomiro Borges no Bairro do 
Mandacaru. 
 

Nara Rúbia Requerimento 38/09 Ao Prefeito Luiz Amaral  e ao Dr. Luis Alberto da Silva, 
Secretário Estadual de Promoção da Igualdade, solicitando 
o empenho necessário para a implantação em Jequié do " 
Centro de Referência no Atendimento às Mulheres em 
Situação de Violência", a ser coordenado pela 
Superintendência de Políticas para Mulheres, da SEPROMI.  
 

Deyvison Érrico Requerimento 48/09 Ao Prefeito municipal, autorizar ao setor competente, a 
recuperação imediata da Avenida Exupério Miranda, no 
Bairro do Mandacaru. 
 

Nara Rúbia Moção de 
Congratulações 

08/09 

Pela iniciativa do Padre José Messias do Nascimento de 
transmitir a Santa Missa do Santuário da Imaculada 
Conceição, todos os domingos às 18 h através da Rádio 93 
FM. 
 

 
 
 
 
 
 

Renato Galvão 
Assessor Legislativo  


